



**Συνάδελφε, αυτοαπασχολούμενε, βιοτέχνη, μικρέ έμπορε, επαγγελματία,  
Σε καλούμε να πάρεις μέρος στην 48ωρη ΑΠΕΡΓΙΑ, την  
ΤΕΤΑΡΤΗ 18 και την ΠΕΜΠΤΗ 19 ΓΕΝΑΡΗ**

**ΑΓΩΝΙΖΟΜΑΣΤΕ ΜΑΖΙ ΜΕ ΤΟΥΣ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ,  
ΜΕ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΣΥΜΠΑΤΡΙΩΤΕΣ ΜΑΣ ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΗΝ ΥΠΟΒΑΘΜΙΣΗ ΤΩΝ ΝΗΣΙΩΝ  
ΜΑΣ, ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΗΝ ΑΝΤΙΛΑΪΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ,  
ΓΙΑ ΝΑ ΚΡΑΤΗΣΟΥΜΕ ΤΗ ΔΟΥΛΕΙΑ ΜΑΣ ΚΑΙ ΤΗ ΖΩΗ ΜΑΣ ΣΤΟΝ ΤΟΠΟ ΜΑΣ**

Αυτούς που με την πολιτική που εφαρμόζουν οδηγούν στα λουκέτα, την χρεοκοπία και την ανεργία χιλιάδες βιοτεχνίες και μικρομάγαζα. Αυτούς που με τη λεγόμενη απελευθέρωση επαγγελματών παραδίδουν ολόκληρους κλάδους (ΤΑΞΙ, Φορτηγά, τεχνικά επαγγέλματα κλπ) στο μεγάλο κεφάλαιο.

Αυτούς που έχουν κάνει την ζωή μας κόλαση με τα συνεχή φοροεισπρακτικά μέτρα, με τα χαράτσια που δεν έχουν τέλος, με τις νέες περικοπές στην Υγεία, στη Παιδεία, στη Πρόνοια, με τις εισφορές στον **ΟΑΕΕ**, με τη συνεχή πίεση των Τραπεζών. Αυτούς που με τα μέτρα μείωσης του λεγόμενου «μισθολογικού κόστους» τη διαμόρφωση δηλαδή ακόμα πιο φτηνής εργατικής δύναμης, προκειμένου να ενισχυθεί η επιχειρηματική δράση, η ανταγωνιστικότητα και η κερδοφορία των μονοπωλίων, οδηγούν και τους εργαζόμενους και τους ΕΒΕ στη φτώχεια και την εξαθλίωση.

Μετά την αναδουλειά που συνεχίστηκε και την περίοδο των γιορτών έρχεται ο μπιναμάς της νέας χρονιάς. Τα «αντικειμενικά κριτήρια», τα χαράτσια, η μείωση του αφορολόγητου, η εξαφάνιση των φοροαπαλλαγών.

Η πολιτική που εφαρμόζουν, οδηγεί στην απομόνωση και αποκλεισμό των νησιών μας, στην υποβάθμιση και στην εξαθλίωση της ζωής μας. Συνυπεύθυνοι είναι και οι τοπικοί «άρχοντες» γιατί υλοποιούν αυτή την πολιτική.

Έρθε η ώρα οι εργαζόμενοι του ιδιωτικού και του δημόσιου τομέα, οι άνεργοι, οι αγρότες, οι επαγγελματίες, οι έμποροι, η νεολαία και οι γυναίκες, να απαντήσουμε στην κυβέρνηση, στην πλουτοκρατία και στην Ε.Ε. κυριολεκτικά με μια φωνή, με μια γροθιά για την ανατροπή αυτής της πολιτικής.

**Η 48ωρη Πανσαμιακή απεργία στις 18 και 19 Γενάρη** που προκήρυξε το Εργατικό Κέντρο τα Εργατικά Κέντρα τα αποτελεί τη συνέχεια, των αγώνων μας όλο το προηγούμενο διάστημα, ενάντια στην πολιτική που μας γυρίζει δεκαετίες πίσω, εξαφανίζει μισθούς και συντάξεις, καταργεί δικαιώματα, κλείνει υπηρεσίες, μας υποχρεώνει να πληρώνουμε πανάκριβα την ασφάλιση μας και τα φάρμακα μας, βάζει λουκέτο στα μαγαζιά μας, δρομολογεί πλοία σαπάκια στις γραμμές μας.

**Συμμετέχουμε με κάθε δυνατό τρόπο και στην απεργία και στις συγκεντρώσεις.**

**ΤΕΤΑΡΤΗ 18/1: ΑΓΙΟΣ ΚΗΡΥΚΟΣ 11π.μ. συγκέντρωση στο ΙΚΑ**

**ΕΥΔΗΛΟΣ 11π.μ. συγκέντρωση στο ΙΚΑ**

**ΠΕΜΠΤΗ 19/1: ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΕΙΣ ΣΤΑ ΛΙΜΑΝΙΑ ΑΓΙΟΥ ΚΗΡΥΚΟΥ ΚΑΙ ΕΥΔΗΛΟΥ**

**ΟΛΟΙ ΣΤΗΝ 48ωρη ΑΠΕΡΓΙΑ, ΤΕΤΑΡΤΗ 18 & ΠΕΜΠΤΗ 19 ΓΕΝΑΡΗ**